



城市名片 读者知音
荣恩堂酒业敬请品读

香城都市报



报料热线:8210000
天兆1965 敬请关注



咸宁日报社主办
第501期 今日16版
国内统一刊号:CN42-0115

2014年12月
甲午年 十月廿一
星期五

12

广告热线:8273208
投递热线:8271008
邮箱:xnnewb@126.com



商业生活中心
地址:温泉·老行署
0715-8168888

中央明确明年经济工作五大任务

- 努力保持经济稳定增长
- 积极发现培育新增长点
- 加快转变农业发展方式
- 优化经济发展空间格局
- 加强保障和改善民生工作

13版

本报报道引起多家媒体关注

瞧,这就是跳河救人的四英雄



本报讯(记者 方达星)12月4日晚,一年轻女子因感情问题投河轻生。危急时刻,路过市民万曙光、安徽小伙孟晓天以及出警队员皮远湖、陈向林,奋不顾身跳进刺骨的河水中,合力救起轻生女。此事经本报连续报道后,在社会上引起强烈反响。四英雄跳河救人的义举被国家财政部官网、新浪网、荆楚网等多家媒体关注。昨日下午,咸安区政法委、温泉街道办事处召开座谈会,万曙光、孟晓天、皮远湖、陈向林四位救人英雄首次聚在一起,讲述他们救人背后的故事。

“路见不平一声吼,吼完咱就走。”座谈会上,跳河救人的安徽小伙孟晓天说,他只是帮了个小忙而已。而万曙光表示,作为一名党员,就应该有舍己为人的精神,以后遇到这样的事,还会伸出援手给予帮助。皮远湖和陈

向林表示,身为人民警察,在危难时刻,救人是他们的职责。

咸安区政法委副书记李明对四位救人英雄的义举高度赞扬。她说,在危险时刻,作为两个普通市民,奋不顾身挺身而出,体现了他们舍己为人的高尚情操。当晚正在值班的两位民警,用行动彰显了公安民警英勇无畏、保护人民生命财产安全的精神。

温泉街道办事处党委委员、副主任胡成祥表示,四位英雄见义勇为的壮举令人钦佩。他们见义勇为、勇于牺牲的精神,践行了社会主义核心价值观,社会就是需要这样的精神。

李明告诉记者,目前,温泉办事处、白茶社区和万年路社区已经把四位救人英雄的事迹材料递交到区政法委,正在按程序申报。区政法委在核实审核通过后,将给予四人相

应的表彰和奖励。

当晚事发后,本报率先刊发了四英雄救人的事迹。随后,新浪湖北网全文转载本报报道予以关注。国家财政部官网刊发了万曙光和其他三人联手救人的事迹。报道称,这种见义勇为、奋不顾身的奉献精神,就像寒冬里的暖炉,发挥着无穷的热力和正能量。

本报寻找到救人无名英雄是安徽小伙孟晓天后,安徽新安晚报、颍州晚报、阜阳公众网等媒体主动电话联系本报记者,采访孟晓天见义勇为的相关情况。颍州晚报以《阜阳小伙在湖北咸宁救人后默默地离开了》为题、阜阳公众网以《小伙孟晓天他乡跳河救人不留名感动咸宁》为题,对孟晓天的义举进行了突出报道。新安晚报近期也将刊发孟晓天救人特别报道,以激励先进,传递正能量。

2014年度全省时事好新闻评选揭晓

本报8件作品获奖

本报讯(记者 程统)湖北省第十九届时事年会暨2014年度时事好新闻评选活动12月7日至9日在十堰举行。本报选送的8件作品荣获2个一等奖、4个二等奖和2个三等奖。

本报选送的3月31日13版(作者李建文、戴铁民)和标题《“Hi,有人在吗?”“玉兔”

醒来不忘卖萌》分获版面类和标题类一等奖;3月31日12版(作者李建文、戴铁民)、11月11日3版(作者李建文、刘北凡)和标题《国产一号生物航煤获批 “地沟油”有望离开餐桌“飞”上天》、《教育部昨日发布2013年中国语言生活状态 女汉子纳入新词,土豪国外

走红》分获版面类和标题类二等奖。

此外,本报李建文、戴铁民两人分别获评“关心时事报道总编辑”和“优秀时事编辑”。

本次评选活动由湖北省记协时事版面专业委员会主办,十堰日报传媒集团承办,下一届评选活动将在襄阳举行。

我市开通全省首条
乡镇4G医保专线

2版

大意乘客遗失万元现金
好的哥
捡到巨款毫不动心

3版

“港商”开豪车搭讪
90后女子被骗近2万元

3版

9路“土豪金”小巴
今日上路
全面取代原有绿色快巴

4版

不管谁家办喜事
大摇大摆坐上去便吃
“蹭吃帮”组团
出没多家酒店

4版

春晚节目
已定三分之一
多为歌舞创意类

14版

